LISTENING, p. 4.1., p. 34

TASK Based on the information in the listening exercise translate the following:

1
2
3
4
5.
6
7
8

. omezen existujicimi rezervami =
. soutézit s novymi Uclastniky =

. zpUsobit vyznaéné zmény =
. vyhnout se monopolu velkych spole¢nosti =

. zdroj energie privétivy k zZivotnimu prostredi =
. hahrazen slunec¢ni energii =

dodavat plyn za pouziti vlastni sité =

rozClenovani znamena rozdeélovani

c¢innosti

do rdznych

pobocek

(o}

. Fada spoleénych podnikl a fuzi =
10.

zvysujici se znepokojeni

ohledné

bezpecnosti

dodavek

11.

zavislost na vzdalenych vnéjsich

zdrojich

znamena

12
13
14

. vybudovat velké skladovaci prostory =

velké

riziko

. dovazet zkapalnély zemni plyn =

. dopravovat potrubim =




